

**Отзыв научного руководителя о работе аспиранта Федерального
государственного бюджетного образовательного учреждения высшего
образования «Национальный исследовательский Мордовский
государственный университет им. Н.П. Огарёва»**

Тютяева Евгения Владимировича

Тютяев Евгений Владимирович в 2012 году закончил биологический факультет Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва» присвоением квалификации «Биохимик» по специальности «Биохимия». В 2012 поступил в очную аспирантуру при кафедре биохимии биологического факультета «МГУ им. Н.П. Огарёва»

С 2013 года по 2015 работал на кафедре биохимии сначала в должности старшего лаборанта кафедры затем в должности младшего научного сотрудника.

Как исследователь Тютяев Е.В. начал формироваться еще в студенческие годы во время курсовых и дипломных работ, и достойно проявив себя как настоящий специалист в процессе выполнения диссертационной работы. За время выполнения диссертационного исследования Тютяев Е.В. освоил ряд биофизических и биохимических методов, необходимых для проведения глубоких научных исследований. Это позволило ему получить большое количество экспериментальных данных, которые были тщательно обработаны и проанализированы. Результаты проведенных Тютяевым Е.В. были доложены на международных и всероссийских конференциях, опубликованы в ведущих научных журналах.

Основная цель работы, которая была поставлена перед Тютяевым Е.В. изучить роль каротиноидов в регуляции состояния фотосинтетического аппарата в клетках генно-инженерных и селекционированных организмов при воздействии факторов внешней среды. Систематическая работа с

литературой позволила Тютяеву Е.В. грамотно разобраться с накопленным им фактическим материалом по теме диссертации и представить обоснованные положения диссертационной работы.

В течение всего времени обучения Тютяев Е.В. принимал участие в научных конференциях различного уровня (региональные, всероссийские и международные), участвовал в выполнении одного, выигранного им же гранта. По результатам исследования в соавторстве Тютяев Е.В. имеет более 14 научных публикаций, из которых 4 в журналах, рекомендованных ВАК (одна из них еще в печати) и 1 индексируемая в базах данных Web of Science и Scopus.

Считаю, что Тютяев Е.В. за время обучения в очной аспирантуре выполнил большой объем работы, получил интересный и важный научный материал, проявив себя инициативным, усидчивым, целеустремленным и трудолюбивым исследователем, сформировался как высококвалифицированный специалист, способный решать фундаментальные и прикладные задачи современной биофизики и заслуживает присвоения ученой степени кандидата биологических наук по специальности 03.01.02 – Биофизика.

Максимов Георгий Владимирович –
доктор биологических наук, профессор,
профессор кафедры биофизики биологического
факультета МГУ им. М. В. Ломоносова.
119234, Москва, Ленинские горы 1, корп. 12.
Тел: +7(495) 939-19-66; e-mail
email: gmaximov@mail.ru

31.03.2016

